



Mejora de la fachada del edificio que acoge la Escuela de Idiomas, el Centro de Adultos y el de Profesores y Recursos. CRISTINA NÚÑEZ

## La Escuela de Idiomas acomete mejoras y cambia su sistema de matriculaciones

**El centro público de enseñanza de lenguas espera iniciar el curso con unos 2.800 matriculados, un proceso que este año es on-line**

**CRISTINA NÚÑEZ**

CÁCERES. La imagen de las largas filas de personas esperando para hacer sus matrículas en la Escuela Oficial de Idiomas (EOI) de Cáceres, en la calle Gómez Beceira, se ha diluido este año al establecerse un método on-line que ha evitado las aglomeraciones, una medida que se ha implantado por primera vez en todos los centros de la región. En el de Cáceres, además de este nuevo sistema, en los últimos días se han llevado a cabo mejoras en el edificio que acoge la EOI, el centro

de adultos y el de Profesores y Recursos. Se ha arreglado el acceso a la entrada y mejorado su aspecto.

La EOI abrirá sus puertas el 1 de octubre para acoger a los más de 2.800 alumnos (ese fue el número del año pasado y se espera que para este curso sea similar) que se matricularán este año.

«Nos hemos quitado las colas», resalta Fortunato Castro, que explica que el proceso ha implicado cumplimentar una solicitud de admisión previa a la matriculación. El hecho de que se haya implementado este nuevo sistema telemático no ha eliminado radicalmente la información y la atención en persona. «Tenemos un puesto asignado en la secretaría para que vengan y personalmente nosotros hacemos la matrícula». Se enfoca este servicio a los alumnos más 'séniors'

que puedan tener mayores problemas a la hora de efectuar este trámite.

Tras el proceso que se llevó a cabo en julio, mañana 3 y hasta el 22 de septiembre se abre el proceso para que los alumnos estén pendientes de la convocatoria de septiembre. Cuando se examinen los alumnos que suspendieron en junio se hará una segunda adjudicación para alumnos de inglés del 25 al 30 de septiembre. Inglés, alemán, francés, italiano, portugués, español para extranjeros y chino son los idiomas que pueden estudiarse en

**Del 25 al 30 de septiembre se llevará a cabo una nueva adjudicación de plazas para alumnos de inglés**

la sede de Gómez Becerra.

Hasta el momento el número de personas matriculadas ha sido el mismo que el del año pasado en estas fechas. «La cuestión telemática no ha sido un gran impedimento a pesar de los fallos que ha dado la plataforma, pero lo hemos intentado resolver todo con los técnicos de consejería». Después de esta primera experiencia se repensará el sistema para que pueda ser más eficaz.

### Certificación

Por otro lado este curso repetirá la iniciativa que se puso en marcha de forma experimental el curso pasado. Los alumnos de las secciones bilingües de los institutos Norba Caesarina, Laboral, Ágora, María Auxiliadora de Cáceres y el IES Gonzalo Torrente Ballester de Miajadas pueden presentarse para lograr el nivel B-1 de manera gratuita. El año pasado se presentaron 87 alumnos para la obtención de este certificado.

La Escuela Oficial de Idiomas de Cáceres, ubicada en la antigua escuela de Maestría Industrial, tiene que lidiar con los problemas de espacio en su centro. Paralizado el proyecto de ampliación que suponía el traslado del Centro de Profesores y Recursos (CPR), que está en esta sede, al IES Universidad Laboral, en los últimos tiempos no se han producido noticias sobre una posible mejora de este céntrico espacio educativo.

## Las inscripciones de español para extranjeros crecen un 30%

**C. NÚÑEZ**

CÁCERES. Las inscripciones de alumnos de español para extranjeros crecieron un 30% en el último curso, según los datos que aporta la Escuela Oficial de Idiomas de Cáceres. Un total de 112 personas se matricularon en el

curso 2024-25. El inglés sigue siendo el idioma más estudiado en la EOI de Cáceres, con un total de 1.490 personas matriculadas el pasado curso. Le sigue el portugués con 332 personas, el francés con 197, el italiano con 173, el alemán con 91 y el chino con 52, además de los 87

alumnos que optaron a la homologación de sus conocimientos con el B-1. El curso 2023-2024 fue el primero en el que se empezó a impartir este idioma que hablan nada menos que 1.100 millones de personas. Fueron 69 los que se matricularon en los tres grupos (uno diurno y dos vespertino) en funcionamiento, una experiencia pionera en la región en ese momento. El curso pasado se redujo ligeramente la cantidad de alumnos que aprendieron chino.

**El congreso de bioquímica se abre con el homenaje a Mayor Zaragoza y Guinovart**

### REDACCIÓN

CÁCERES. Cáceres es la sede desde hoy del 47 congreso de la Sociedad Española de Bioquímica y Biología Molecular (SEBBM). Por él, que se celebrará en el complejo San Francisco, pasarán más de 600 investigadores, entre ellos algunos de los más punteros de España, Europa y Estados Unidos.

La ceremonia de inauguración tendrá lugar a las 17.45 horas en el auditorio San Francisco y posteriormente se llevará a cabo un homenaje a Federico Mayor Zaragoza y Joan Guinovart, dos bioquímicos y manistas españoles muy relevantes. Posteriormente la doctora Ana María Cuervo ofrecerá la conferencia inaugural. La Plaza de Santa María acogerá la recepción de bienvenida de los participantes en esta relevante cita. Presidido por la científica extremeña Guadalupe Sabio, directora del Grupo de Interacciones Metabólicas del Centro Nacional de Investigaciones Oncológicas (CNIO), esta reunión aborda desde distintos ámbitos científicos asuntos como el cáncer, las enfermedades neurodegenerativas y el envejecimiento.

**El Cristo Negro celebra los actos de exaltación de la Cruz los días 13 y 14 de septiembre**

### REDACCIÓN

CÁCERES. La cofradía del Santo Crucifijo del Cristo Negro llevará a cabo los próximos sábado y domingo 13 y 14 de septiembre el acto de Exaltación de la Cruz 2025. En la primera jornada se llevará a cabo la bajada de la sagrada imagen titular.

El domingo día 14 tendrá lugar una eucaristía en la catedral de Santa María a las 13.00 horas y una procesión claustral acompañados de la cruz guía, que se aplicará por los hermanos, familiares y difuntos, señala en una nota de prensa esta hermandad.

La popular cofradía del Cristo Negro saca en procesión el Santo Crucifijo en la madrugada del Miércoles al Jueves Santo.